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A magyar forradalmi 
munkás-paraszt kormány 

rendelkezéseiből 
1956 november 7-én a magyar forradalmi munkás-paraszt kormány 

tagjai letették az esküt. Az eskütétel után a kormány ülést tartott és az 
alábbi határozatokat hozta: 

A minisztériumok és főihatóságok munkájára vonatkozóan elrendeli, 
hogy az összes minisztériumok, főhatóságok mindazon beosztottai, akik 
1956 október 1-én munkában álltak, haladéktalanul jelentkezni tartoznak 
munkahelyüikön. Azokban a minisztériumokban, és főhatóságokban, ahol 
miniszter nincs, illetve a vezetői poszt nincs betöltve, a rangidős tisztvi
selő tartozik átvenni a vezetést. 

A megyei közigazgatási szervek vonalán a helyi igazgatási teendőket 
a végrehajtó bizottságok lássák el. A megyei végrehajtó bizottságok mellé 
a kormány összekötőket nevez ki. 

A központi kormányzati és helyi szervek alkalmazottai 1956 november 
10-ig kötelesek beosztási helyükön megjelenni és a munkát megkezdeni. 
Azt, aki ezt önhibájából elmulasztja önként lemondottalak kell tekinteni. 
Szamukra járadóságot folyósítani tilos. Az állammal szembeni minden jog
igényük megszűnik. Közalkalmazottat társadalmi szervnek sem elbocsá
tani, sem alkalmazni nem lehet. Ezt a felsőbb kormányzati szervek jogo
sultak megtenni. 

A forradalmi bizottságokkal és más hasonló elnevezésű újonnan léte
sült társadalmi szervekkel kapcsolatban: A forradalmi 'bizottságok hala
déktalanul távolítsák el soraikból az ellenforradalmi elemeket. A forradal
mi bizottságok politikai tanácskozó szervként működ jenek a végrehajtó 
bizottságok munkájának elősegítése érdekében. Azok megkerülésével köz
vetlenül nem intézkedhetnek. 

A kormány felhívja a vasútigazgatóság, vasútállomások főnökeit, hogy 
haladéktalanul tegyenek meg minden intézkedést, a vonatok továbbítása 
és az áruik kirakása érdekében. A vasút összes dolgozói tekintsék hazafias 
kötelességüknek azon rendellenes helyzet felszámolását, hogy amikor az 
ország, különösen Budapest lakossága hiányt szenved, a határállomásokon 
torlódnak és továbbításra várnak a vonatok. 

A kormány dr. Csanádi Györgyöt közlekedési és postaügyi kormány
biztossá nevezte ki. 

A közellátás biztosítására a kormány közellátási kormánybiztosságot 
nevezett ki Nyers Rezső vezetésével. 

AZ ISKOLAI OKTATÁS TÁRGYÁBAN: 

Azokban az általános- és középiskolákban, amelyeknél a külső felté
telek, közlekedés, épület biztosítva vannak, az oktatást azonnal meg kell 
kezdeni. Felelősök az igazgatók. Azokban az iskolákban, amelyekben egy 
idegen nyelv tanulása kötelező, a tanuló maga választja meg azt a nyel
vet, amelyet tanulni kíván. 



Dobi Istvánnak, az Elnöki 
Tanács elnökének 

rádiónyilatkozata 
TESTVÉREIM, MAGYAR PARASZTOK! 

Hozzátok szólók, ma ezekben a nehéz órákban. Veletek töltöttem az 
életemet és nyugodt lelkiismerettel mondhatom, hogy nem szakadtam, el 
tőletek akkor sem, amikor az Elnöki Tanács élére kerültem. Segítettem 
nektek az elmúlt időkben, akkor is, amikor magam is elítéltem a politikai 
vezetést. 

Üj lapot kell nyitni történelműnkben és elszomorító, hogy az ágyúk 
döngése, fegyverek ropogása közben kellett felszámolni a múlt hibáit, té
vedéseit, bűneit, és romokból kell új életet kezdeni ebben a szegény or
szágban. 

A munkás-paraszt kormányt az az aggodalom szólaltatta meg, hogy 
népünk elindított forradalmi mozgalmán felül kerekedett az ellenforra
dalom és tönkre teszi szocialista vívmányainkat. A Nagy Imre-kormány 
kezében nem volt szilárd a hatalom és végül is a reakció, a régi urak 
kezébe csúszott át az ország vezetése. Ebben az aggodalomban én magam 
is osztoztam. Ott voltam Nagy Imréék mellett ezekben a napokban, és 
láttam, hogy mind sűrűbben jelennek meg közelükben és köztük embe
rek, akiktől sem az ipari munkásság, sem a dolgozó parasztság, sem a 
demokratikus gondolkozású értelmiség jót nem várhat. Valóban veszély
ben volt a szocializmus minden eddigi vívmánya. 

Most Kádár János miniszterelnök ismertette programját, ebben benne 
volt a régi bűnök elítélése. A program, olyan munkaterv, amit megvaló
sítunk ebben az országban, ha helyre áll a rend, a béke, városban és fa
lun. Szocialista demokrácia lesz, törvényesség és, munkás-paraszt hata
lom. Ehhez Ti, magyar parasztok, a munka szorgalmas végzésével, min
den faluban a demokratikus községi élet megvalósításával, a nyugalom 

i helyreállításában való határozott közreműködéssel tudtok most a legjob-
•ban segíteni. Kérlek benneteket, így cselekedjetek. Ha a rend, és a béke 
helyreáll, Kádár János programnyilatkozata értelmében meg fog indulni 
a falvakban is a szép és békés élet, mindannyiótok kívánsága érvényesülni 
fpg,, éöC én is csak így tudok veletek együttműködni, emberséges, tisztes
séges, okos, magyar parasztpolitikával. 

Érvényesülni fog igazi formájában, ahogyan a legjobb munkások és 
legjobb parasztok elképzelik, az igazi munkás-paraszt szövetség, amiért 
én az élet folyamán annyi munkát végeztem., a legtöbbször hiába, és 
amiért Ti annyit szenvedtetek. 

Hiszek abban, hogy a mostani erőfeszítések már nem lesznek hiába
valók, és ha adja Isten, mielőbb elhallgatnak a fegyverek, a szabad, füg
getlen, a maga sorsát végre maga rendező országban kibontakozik a vi
rágzó élet, amelyet mindannyian várunk. 

F. k.: Varga Gyula. — 9344. Nyomda Zalaegerszeg. 


